



В отношении осужденного, отбывающего наказание в исправительном учреждении, возбуждено уголовное дело

В Яшкульском межрайонном следственном отделе следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Калмыкия возбуждено уголовное дело в отношении осужденного, отбывающего наказание в ФКУ ИК-2 УФСИН России по РК, по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 282 УК РФ (возбуждение ненависти или вражды, унижение человеческого достоинства группы лиц, объединенных по признакам отношения к религии, совершенные публично с использованием сети Интернет).

По версии следствия, осенью 2014 года осужденный, отбывая наказание в исправительной колонии № 2 в поселке Яшкуль, с целью публичного совершения действий, направленных на возбуждение ненависти и вражды унижающих достоинство группы лиц объединенных по признакам отношения к религии, разместил в сети Интернет на сайте «ВКонтакте» видеозапись, которая находилась в свободном доступе для других пользователей и содержала высказывания, побуждающие к враждебным действиям, в форме угроз.

В настоящее время проводятся необходимые следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

03 Июля 2015

Адрес страницы: <https://kalmykia.sledcom.ru/news/item/943356>